

# «Театр», № 7. 1951

★ Двадцать лет исполнилось Ленинградскому театру кукол, созданному в 1931 году. Начав свою творческую жизнь с создания спектаклей на материалах русских сказок и легенд («Шелковая кисточка», «Аленький цветочек», «Сказка о царе Салтане», «Руслан и Людмила», «Сказание о Лебединце городе» и др.), театр после исторического постановления ЦК ВКП(б) о репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению приступил к созданию спектаклей на современную тему («Волшебники», «Ворота джейранов»). Сейчас в репертуаре театра уже много спектаклей, где пионеры, колхозники, летчики, ученые занимают центральное место: «Песня Сармико», «Зеленые богатыри», «Золотой барашек», «Белый друг» и другие. В театре вырос квалифицированный коллектив мастеров - художников (И. Коротков, Н. Хомякова, Н. Константиновская) и актеров (Н. Комина, А. Гак, Б. Сударушкин, С. Рубанович, В. Беляков, И. Альперович, С. Орлов, В. Розенвассер, О. Погольская, В. Фарберг, В. Гамбурцева, В. Козлова, В. Кукүшкин).